

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a vonatkozó jogszabályok, így különösen a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény („Tpt.”) és a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

Portfóliót tisztít a Gloster a jövedelmezőség javítása érdekében

Eladja egyes kisebb leányvállalatait és a vételárból a gyorsan növekvő nagyobb leányvállalataiban szerez további üzletrészeket a Gloster.

A konszolidált eredményre minimális vagy negatív hatással lévő leányvállalatait értékesíti a Gloster, hogy a befolyó forrásokból a gyorsabb és jelentősebb növekedési kilátásokkal bíró, nemzetközi piacra fókuszáló leányvállalataiban szerezzen további üzletrészeket, valamint az így koncentráltabbá váló működéssel növelje hatékonyságát. A lépés növeli a Társaság árbevétel arányos eredményét és egyben jelentős adminisztratív erőforrásokat szabadít fel, mely a nemzetközi növekedés további támogatására használható fel. A portfólió tisztítás az alábbi leányvállalatokat érinti:

Cég neve	2023-as árbevétel *	2023-as EBITDA*	Jelenlegi üzletrész	Maradó üzletrész	Státusz
Gloster Security Kft.	0,0	-1,8	100%	0%	Tárgyalás alatt
Gloster Telekom Kft.	9,2	1,2	100%	0%	Tárgyalás alatt
FF Next Technologies Kft.	321,3	1,9	54%	0%	Szerződve, zárás folyamatban
Összesített hatás	-330,5	-1,3	-	-	

* 2023. évi auditált számok millió forintban

A Gloster Security Kft. tényleges tevékenységet már nem végez, szerződésállományát és ügyfeleit 2022. január 1-től a Gloster Networks Kft. vette át. A Gloster Telekom Kft. előfizetői létszáma a gazdaságosan fenntartható szint alá csökkent, ezért értékesítése indokoltta vált.

A befolyó vételárakból a cégcsoport árbevételének közel felét és a profit zömét adó Gloster-Minero IT Hungary Kft.-ben és a 2023-ban akvizált Gloster-P92 IT Solutions Kft.-ben fog további üzletrészeket megszerezni.

Az értékesítésre kerülő leányvállalatok megszerzéséhez a Társaság nem vett fel banki hitelt, így az értékesítésből befolyó teljes összeg a napi likviditást javítja majd.

A menedzsment – összhangban a 2023. november 27-én közzétett, évi 200 milliós vállalatfejlesztési programmal – elkötelezett a belső hatékonyság további javításában és a nemzetközi növekedés támogatásában, így fenntartja a 2024. március 26-án közzétett befektetési prezentációban tett vállalásait.

A Gloster részvényeit két befektetési szolgáltató is követi, az Equilor 12 havi célra 1396 Ft/db, (tartási ajánlás) míg az ERSTE célára 1183 Ft/db (vételi ajánlás).

A Glosterről

A Gloster a BÉT Standard kategóriájában jegyzett, széles spektrumú nemzetközi informatikai szolgáltató. Több mint 20 éves története során hardveres garázscégből szoftver fókuszú nemzetközi közép vállalattá fejlődött. A Gloster intenzív növekedési stratégiájának köszönhetően tizenegy tranzakciót hajtott végre 2018 óta és terjesztette ki tevékenységét a rendszerintegráció, a felhő megoldások és nemzetközi szoftverfejlesztési szolgáltatások területére. A cégcsoport jelenleg közel 350 fős csapattal dolgozik, legutóbbi (magyar számviteli szabványok szerinti) 2023-as konszolidált beszámolója szerint korrigált árbevétele 10,3 milliárd forint, korrigált EBITDA-ja 976 millió forint volt.

Nagytarcsa, 2024. június 25.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Bassola Eszter

befektetői kapcsolattartó

bassola.eszter@gloster.hu